



Inner Wheel  
Distrikt 241

## Protokoll fört i anslutning till inställt distriktsmöte i Kosta 2018-03-03

### §1

Det noteras att distriktsmötet i Kosta ställts in på grund av dåligt väder.

### §2

De punkter som krävde distriktskommitténs beslut skickades till samtliga delegater i form av en röstningsblankett som återsändes, protokollsbilaga 1. Övriga punkter bordlades alternativt utgick.

### §3

Samtliga deltagande delegater redovisas i protokollsbilaga 2.

### §4

#### Punkt 7

SIWR:s budget för 2018/2019. Bifall från samtliga delegater.

### §5

#### Punkt 8

VU's förslag till budget för 2018/2019 enligt skattmästarens utsända förslag innebärande en ökning av årsavgiften med tjugofem kronor vilket tidigare påtalats från VU. Bifall från samtliga delegater.

### §6

#### Punkt 9

Val av distriktsfunktionärer verksamhetsåret 2018/2019. Det noteras att Asta Nilsson erbjudit sig att kvarstå som skattmästare ytterligare ett år.

|                            |                   |                      |
|----------------------------|-------------------|----------------------|
| Distriktspresident         | Gunwor Larsson    | Västervik IWC        |
| Past distriktspresident    | Margareta Roos    | Norrköping Norra IWC |
| Vice distriktspresident    | Lillemor Karlsson | Nybro-Emmaboda       |
| Distriktssekreterare       | Annelie Johansson | Vimmerby IWC         |
| Vice distriktssekreterare  | Vakant            |                      |
| Distriktskattmästare       | Vakant            |                      |
| DISO och distriktsredaktör | Lilian Bergholtz  | Linköping IWC        |

|                    |               |              |
|--------------------|---------------|--------------|
| Distriktsarkivarie | Ingrid Nilzén | Vadstena IWC |
|--------------------|---------------|--------------|

|                                                       |                  |               |
|-------------------------------------------------------|------------------|---------------|
| Distriktets IT-samordnare/-webmaster/matrikelansvarig | Susanne Lindholm | Västervik IWC |
|-------------------------------------------------------|------------------|---------------|

Bifall från samtliga delegater.

§7

Punkt 10

Val av revisorer och revisorssuppleant verksamhetsåret 2018/2019 .

|         |                           |                      |
|---------|---------------------------|----------------------|
| Revisor | Marianne Sterner-Svensson | Norrköping Norra IWC |
|---------|---------------------------|----------------------|

|         |             |                      |
|---------|-------------|----------------------|
| Revisor | Britt Anzén | Norrköping Norra IWC |
|---------|-------------|----------------------|

|                   |             |               |
|-------------------|-------------|---------------|
| Revisorssuppleant | Ulla Waldén | Linköping IWC |
|-------------------|-------------|---------------|

Bifall från samtliga delegater.

§8

Punkt 11

Fullmakter för Gunwor Larsson och Asta Nilsson för verksamhetsåret 2018/2019.

Bifall från samtliga delegater.

§9

Punkt 13

|               |             |           |
|---------------|-------------|-----------|
| Rådspresident | Pia Elmgren | Boden IWC |
|---------------|-------------|-----------|

|                                              |            |  |
|----------------------------------------------|------------|--|
| Vice Rådspresident/Vice Nationalrepresentant | Poströster |  |
|----------------------------------------------|------------|--|

|                                               |                  |                 |
|-----------------------------------------------|------------------|-----------------|
| Past Rådspresident/ Nationalrepresentant/RISO | Ingelög Wyndhamn | Helsingborg IWC |
|-----------------------------------------------|------------------|-----------------|

|             |                  |           |
|-------------|------------------|-----------|
| Sekreterare | Birgitta Gleerup | Piteå IWC |
|-------------|------------------|-----------|

|                  |                |             |
|------------------|----------------|-------------|
| Rådsskattmästare | Lena Nennefors | Ljungby IWC |
|------------------|----------------|-------------|

Val till SIWR verksamhetsåret 2018/ 2019.

Bifall från samtliga delegater

§10

Det noteras att nedanstående funktionärer utses av SIWR

|                      |                 |               |
|----------------------|-----------------|---------------|
| Redaktör för IW-nytt | Kerstin Jonsson | Sandviken IWC |
|----------------------|-----------------|---------------|

|                  |  |  |
|------------------|--|--|
| Matrikelansvarig |  |  |
|------------------|--|--|

|                  |                     |                     |
|------------------|---------------------|---------------------|
| Matrikelredaktör | Barbro All Brorsson | Sigtuna-Arlanda IWC |
|------------------|---------------------|---------------------|

|               |                     |                             |
|---------------|---------------------|-----------------------------|
| Rådsarkivarie | Inga-Lill Söderberg | Sundsvall-Skön-S:t Olof IWC |
|---------------|---------------------|-----------------------------|

|            |                            |          |
|------------|----------------------------|----------|
| Webbmaster | Elisabeth von Friesendorff | Lund IWC |
|------------|----------------------------|----------|

|             |                 |            |
|-------------|-----------------|------------|
| IT-ansvarig | Annika Ahlqvist | Avesta IWC |
|-------------|-----------------|------------|

§11

Punkt 25

Dispensansökningar från

Norrköping Norra IWC avseende Eva Hellström som president ett andra år

Kalmar IWC avseende Christina Molander som sekreterare ett fjärde år

Linköping IWC avseende Britt Trossmark Torstensson som sekreterare ett femte år.

Bifall från samtliga delegater.

§12

Punkt 25

Beslut om att söka dispens

dels avseende Asta Nilsson som distriktsskattmästare ytterligare ett år,

dels avseende Lillemor Karlsson att under året som vice distriktspresident även upprätthålla uppdraget som klubbsskattmästare i sin hemmaklubb.

Bifall från samtliga delegater.

Vid protokollet

Justerat

Ingrid Arfwidsson Nordell

Margareta Roos